          Підготувала: Петрова Наталія Олександрівна,                                                     вчитель початкових класів СЗШ №93 м.Києва                                                Сценарій виховного заходу: «Ми – кияни»


          Мета:

· ознайомлювати дітей з історією виникнення міста;

· вчити учнів з повагою ставитись до рідної землі, українського народу;

· розширювати знання про Київ як культурний осередок української держави;

· виховувати любов до рідного міста.

Обладнання:

· ілюстрації міста;

· квітучі каштани (декор);

· декорований напис на дошці;

· повітряні кульки;

· зображення ангела Києва.

Хід заходу

Вчитель:

Сьогодні наше свято присвячене нам, киянам. Ми пишаємося своїм містом, його історією, піснями, традиціями. Київ – столиця України, як кожне місто, Київ має свій герб. Гербом Києва сьогодні є зображення архістратига Михаїла з мечем і щитом (є небесним захисником міста). У вигляді скульптури знаходиться на Майдані Незалежності. 

У кожної людини є теж ангел-захисник, який кожну хвилину захищає і оберігає її. Ангели мають крильця, щоб накрити нас коли ми спимо, щоб людина крізь сон відчула теплий дотик пухнастого пір’я і не боялася лишитися серед темряви.

Будьте уважні, мама і татко, 

Ваша дитина – це ангелятко.

(акробатична композиція «Ангели»)


Київ – одне з найзеленіших міст світу. Мешканці Києва знаходяться ніби в обіймах природи. Багато дерев, кущів, квітів у місті. Зелений символ – це квітка та листок каштана.


Головною вулицею міста  - є Хрещатик. За часів Київської Русі центральна вулиця була долиною вкритою лісом. По ній протікав струмок. Долину називали Хрещатою, тому що її перехрещували, перетинали яри та балки. Нині ростуть величні каштани. 

Учень 1:

Вірш «Хрещатик»

Наш Хрещатик славний


Урочисто вбраний.


Зацвіли каштани, 


І дзвенять фонтани.


А машини – крутять шини без упину, без упину.


Виринають пішоходи


Із підземних переходів, 


Всі такі ліричні, всі такі столичні.

От і ми із татом вийшли погуляти.

Учень 2:

Де стоїть тепер наш Київ, 

Там була сама гора,

Жив там першим Кий з Хоривом,

Щек та Либідь – їх сестра.

Над самим Дніпром на горах, 

Огороджений з боків

Ровом, мурами, валами,

Київ виріс і розцвів.

Пісня «Києве мій»

Кажуть, що Київ – древнє і вічно юне місто. Древнє, тому що вік його перевищує 1500 років. Усі події, які сталися в Києві упродовж його існування, - це історія міста.


Всі кияни так чи інакше цікавляться і пишаються історією рідного міста, розказують про неї гостям. Дізнайтеся про деякі події і ви. 

Учень 3:

Колись, у сиву давнину, на тому місті, де зараз стоїть наш славний Київ, тільки зеленіли густим лісом пагорби над Дніпром. На його схилах оселилися люди.

Розповідає про це нам «Повість минулих літ». Написав її Нестор-літописець. Він розповідає про людей які першими прийшли у ці місця. Було їх три брата і сестра. Братів звали Кий, Щек і Хорив, а сестру – Либідь.

Учень 4:


Місце, яке обрали брати Кий, Щек і Хорив та їх сестра Либідь, виявилось щасливим. Незабаром тут виросло місто, що назвали Києвом. Навколо нього поступово розквітла сильна держава – Київська Русь. 

Учень 5:

У людей привітні лиця, 


Об’єднав ти їх усіх, 


Київ мій – моя столиця, 


Ти мій рідний оберіг.


У тобі нова Вкраїна


І Київська могутня Русь, 


Я тобі з любов’ю сина, 


Батьку рідний, поклонюсь.

Учень 6:

Одного з перших могутніх князів Київської Русі звали 

Володимиром. За його князювання в Києві було відкрито першу на 

Русі школу. У сучасному Києві є пам’ятник князю Володимиру.

Учень 7:


Є в Києві пам’ятка, яка збереглася з часів Ярослава, сина Володимира. Це – Софійський собор. «Диво велике» - говорили про нього наші предки. Усередині можна побачити чудові розписи, мозаїки на стінах, які зберігаються там понад десять століть. 

Учень 8:


Князя Ярослава народ прозвав Мудрим. Він зібрав у Софійському соборі велику бібліотеку. Це була перша на Русі бібліотека. Ярослав говорив, що «велика користь буває людині від учіння книжного». 

Учень 9:


Мій Києве-граде, мій сонячний брате, 


Ти крила розкинув над сивим Дніпром.


Тобі вікувати, тобі панувати, 


Тобі за добро воздавати добром.

Учень 10:


На високому березі Дніпра розкинувся монастир Києво-Печерська лавра. Тут, у маленькій кімнатці монастиря, жив і писав свою «Повість минулих літ» Нестор-літописець. Пізніше інший монах, на ім’я Агапіт, побудував у Лаврі першу на Русі лікарню. Лікував князів і простий люд.


Мій Києве-граде, приймаєш ти радо


Гостей із далеких держав і країн.


Хай різних чудес на землі так багато,


А ти в моїм серці навіки один.

Учень 11:


Київ не можна уявити без його окраси – Дніпра! Це найбільша судноплавна річка України. Ширина її, в межах Києва, 400-600 метрів, а глибина 4-12 метрів. Дніпро і його притока Десна є основними джерелами питної води для міста.

Вчитель:


Київ відрізняється від інших міст не тільки своїми пам’ятками. У столиці працюють усі види міського транспорту.


У вагоні світло, чисто


За вагоном  - темнота.


Довго їдемо під містом,


Раптом поїзд виліта,


З підземелля на Дніпро,


Гарне в Києві - … (метро).


Метрополітен збудовано 6 листопада 1960 року. Найзручніший і найшвидший підземний вид транспорту.

Учень 12:


20 травня 1892 року на вулицях Києва пробіг перший не лише в місті, а й у всій Європі електричний трамвай.


Трамвай є найстарішим та екологічно чистим транспортом, що для великого міста має неабияке значення.

Учень 13:


Фунікулер.

Вид транспорту з яким кияни можуть швидко дістатись з центральної частини міста, розташованої на київських пагорбах, до Подолу. Довжина шляху становить 238 метрів. Рейс триває 2,53 хвилини. Кожен вагон може перевозити приблизно 100 пасажирів.

Незабутні враження!

Учень 14:


Перша школа.


Перша лікарня.


Перша бібліотека.


Багато добрих і корисних справ починалося на давній Київській землі.

Вчитель:


(Танок «Вальс дощу»)

Київ – центр освіти і культури. Київ сьогодні – це місто-герой, місто-музей, місто-трудівник.


Завжди радо приймає гостей. Ми – кияни створюємо історію свого міста.

Учень 15:


Найкраща київська блакить,


Найкращі київські каштани


Хай вам радіється і щастить,


Мій Києве й мої кияни.

Учень 16:


Спинися благодатна мить,


Яку озвучили органи.


Хай вам щастить, завжди щастить,


Мій Києве й мої кияни.

Вчитель:


Жителі міста створюють історію свою, міста країни  процвітають. Але у кожному серці є сподівання на краще, є надія яка надихає і несе на крилах у майбутнє.

Ми хочемо, щоб надія ніколи не зникала з наших сердець.

(Пісня «Хай живе надія»)

Ми дуже раді, що Ви завітали на наше свято,

Бажаємо щастя і добра багато.  

